

В новом году бюллетень информационного агентства «Памир Медиа» будет выпускаться на трех языках

Бюллетень информационного агентства «Памир Медиа» в новом 2008 году будет выпускаться не только на русском, но также на таджикском и английском языках. Об этом сообщили в ИА «Памир Медиа».

В ИА «Памир Медиа» также сообщили, что намерены расширить деятельность информагентства путем создания собственного Интернет-сайта, где кроме информационных сообщений будут опубликованы материалы различных жанров современной онлайн-журналистики.

Напомним, что «Памир Медиа» является региональным агентством и работает на территории Горно-Бадахшанской автономной области (ГБАО) Таджикистана.

Редакция бюллетеня также планирует в нынешнем году освещать социально-экономическую и политическую жизнь близлежащих государств, граничащих с Таджикистаном на территории ГБАО.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.